■聚焦疫情防控

离校返乡学生免予集中隔离观察

确需隔离的返乡学生免除集中隔离费用 不得层层加码

新华社电 暑期即将来临,新 冠肺炎疫情下如何保证高校学生 顺利返乡?17日举行的国务院联 防联控机制新闻发布会强调,满 足条件的返乡学生免予集中隔离 观察,确需隔离的返乡学生免除 集中隔离费用;各地要逐级传达、 落实学生离校返乡政策,不得层层 加码。

教育部体育卫生与艺术教育 司副司长、一级巡视员刘培俊在发 布会上表示,前不久,国务院联防 联控机制及时调整优化了高校疫 情防控政策,支持部分地区、部分 高校有意愿的学生离校返乡,总体 实现了"有序离校、安全到家"。

刘培俊进一步介绍,根据国务 院联防联控机制要求,有疫情的地 区,高校内如果没有疫情,实施7天 以上封闭管理结束后,学生可持48 小时内核酸检测阴性证明和高校 开具的相关证明离校返乡,以从学 校到目的地"点对点"闭环方式返 乡。满足以上条件的高校学生不 再集中隔离,到家后实施7天健康 监测,如有异常,应及时报告当地 社区和疫情防控部门。

同时,通过各地协同工作的两 项机制保障学生顺利返乡:通过出 发地一返乡地"省对省"对接机制, 提前统计、及时推送离校返乡学生 信息,并要求返乡地保证学生隔离 期间食宿条件,满足学生生活、就 医等必要需求;通过从校门到家门 "省一校一省"应急协调机制,出发 地和返乡地联防联控机制以及学 生所在高校三方建立联络,实时调 度、协调解决学生返乡途中的特殊 情况。

但仍不能松劲懈怠 北京疫情防控形势趋稳向好

新华社电 在17日举行的北京 市新型冠状病毒肺炎疫情防控工 作新闻发布会上,北京市疾病预防 控制中心副主任刘晓峰介绍,6月 17日0时至15时,北京市新增本土 新冠肺炎病毒感染者7例,其中轻 型1例,无症状感染者6例,均为隔 离观察人员。

刘晓峰说,当前北京市疫情防

控形势趋稳向好,但仍不能有丝毫 松劲懈怠,要坚持各项防控措施不 放松,坚决阻断疫情传播风险。要 继续加强封管控区、集中隔离、居 家隔离规范管理和服务保障,按规 定做好核酸检测、抗原自测、健康 监测等防控措施。目前陆续有人 员由集中隔离转为居家隔离,要加 强转运等各个环节的规范管理,居

家隔离人员足不出户,避免与他人 接触。

北京市交通运输综合执法总 队副总队长于龙在发布会上介绍,4 月22日以来,北京市交通运输执法 部门累计出动执法人员32000余人 次,出动执法车辆4000多台次,检查 各类运输车辆28000多车次,查处运 营车辆各类涉疫违章311件。

2死1伤! 美再发枪击案

新华社电 美国东南部亚拉 巴马州伯明翰市城郊一座教堂16 日傍晚发生枪击事件,造成2人死 亡、1人受伤。伤者目前在医院接 受治疗,伤势未知。一名嫌疑人被 逮捕。通报说,警方正在对案件展 开进一步调查,枪手的作案动机尚 不明确。

据美国网站"枪支暴力档案"数 据,截至16日晚,美国今年已有超 过2万人因枪支暴力失去生命。



6月16日,人们在枪击事件现场附近互相安慰 新华社发

■关注乌克兰局势

美承认与乌克兰生物实验室有关

俄指责美国旨在增强军事生物潜力

生物防护部队司令基里洛夫16日 说,美国已承认与乌克兰和其他原 苏联加盟共和国境内的生物实验 室有关,俄方认为美国的目的是增 强其军事生物潜力。

基里洛夫说,6月9日美国国 防部在其网站公布美国在后苏联 空间开展生物活动情况,承认资助 了46个乌克兰生物实验室以及美 国国防部与乌克兰科学技术中心

新华社电 俄军辐射、化学和 存在联系。美方声称在后苏联空 间开展生物活动不是为了发展生 物武器,目的之一是"排除这些国 家的生物武器专家与'恐怖组织' 合作的可能性"。

> 基里洛夫认为,文件表明美 国在乌克兰和其他原苏联加盟 共和国开展军事生物活动的事 实,也指出了美国军事部门的 "同谋"。

基里洛夫指出,美方所谓的

"澄清"并没有回答俄方提出的问 题,即"为什么相关工作按照五角 大楼的命令进行,而工作主题与乌 克兰医疗卫生的紧迫问题毫不相 干? 美国军事部门人员出于什么 目的参与了在乌生物研究,以及为 何这项工作在保密情况下进行,而 乌克兰专家获得信息和进入相关 场所受到限制?"

基里洛夫说,美国所作所为事 实上是在增强其军事生物潜力。

王立科案一审开庭

新华社电 2022年6月17日, 吉林省长春市中级人民法院一审 公开开庭审理了江苏省委原常 委、政法委原书记王立科受贿、行 贿、包庇、纵容黑社会性质组织、 伪造身份证件一案。

吉林省长春市人民检察院起 诉指控:被告人王立科利用担任 辽宁省北镇满族自治县公安局副 局长、北宁市公安局局长、锦州市 公安局副局长,葫芦岛市副市长、 市公安局局长,辽宁省公安厅副 厅长,大连市副市长、市公安局局 长,江苏省副省长、省公安厅厅 长,江苏省委常委、政法委书记等 职务上的便利以及职权、地位形 成的便利条件,为他人在企业经 营、贷款办理、职务调整、案件办 理等事项上提供帮助,非法收受 他人给予的财物共计折合人民币 4.4亿余元;为谋取本人及他人职 务晋升等不正当利益,多次向公 安部原党委委员、副部长孙力军 等人行贿共计折合人民币9731万 余元;长期包庇娄河黑社会性质 组织,充当该组织的"保护伞",纵 容该组织从事违法犯罪活动,严 重破坏当地经济、社会生活秩序; 王立科还利用职权为本人及其亲 属、特定关系人等伪造多张居民 身份证件。检察机关提请以受贿 罪、行贿罪、包庇、纵容黑社会性 质组织罪、伪造身份证件罪追究 王立科的刑事责任。

庭审中,公诉机关出示了相 关证据,被告人王立科及其辩护 人进行了质证,控辩双方在法庭 的主持下充分发表了意见,王立 科进行了最后陈述,并当庭表示 认罪服法,接受法院的审判。

庭审最后,法庭宣布休庭,择 期宣判。

社会各界群众20人旁听了 庭审。

关于对登封市白坪乡 (原送表矿区) Y080 皇后 庄 - 后沟及 CE19 后沟 - 丁村公路改扩建工程 涉及剥离物协议出让的公告

登封市白坪乡(原送表矿区)Y080皇 后庄 - 后沟及 CE19 后沟 - 丁村公路改扩 建工程位于登封市西南约 19 公里白坪乡 送表矿区,隶属于登封市白坪乡管辖。该项 目涉及剥离石料,总量约2963.8吨、剥离 石料评估单价为 9 元 / 吨,采用协议方式 处置,出让价格定于 2.67 万元。

联系人:宋先生

电话:18537109393

地址:登封市卢店镇建设路 13号

登封市自然资源投资管理有限公司 2022年6月18日